

«Проторговались». Новый поворот в магистральном строительстве

Чтобы не трогать и не платить за ставшие почти «золотыми» бараки на улице Волочаевской в городе Красноярске, строители разработали альтернативный план обхода этих домов.

Напомним, вся эта история связана с подготовкой к долгожданной Универсиаде 2019. Именно для гостей спортивного мероприятия и попутно для красноярцев прокладывается супермагистраль по улице Волочаевской от Николаевского моста до улицы Копылова. Мы опустим факт, что работы ведутся с 2015 года, что из-за нерасторопности чиновников и строителей стоимость магистрали уже неоднократно повышалась.

Ситуация с расселением жителей старых домов по улице Волочаевской, возможно, не достигла бы уровня анекдотичности, когда за разваливающийся барак хозяева требуют до 180 миллионов рублей, если бы это расселение провели намного раньше, а не ждали бы до последнего.

Однако первый вице-мэр Красноярска Алексей Давыдов еще в феврале был уверен, что ситуация не выйдет из-под контроля и объект

будет сдан в срок. До сдачи еще далеко, а вот коней чиновникам приходится менять на переправе. Из-за очевидного несоответствия цен и жилых построек **из ранее планируемых 47 домов будут снесены только пять.**

По словам генерального директора «Сибиряка» Владимира Егорова, 30 домов по Волочаевской хотели снести только для того чтобы они не портили общую картину. Самому строительству они не мешают и могут продолжать стоять и «меркнуть». Для такого случая у строителей есть обходной план: даже если и эти пять домов снести не получится, то они просто перестанут строить третий переход, выйдут напрямую на улицу Копылова, а дома останутся для «украшения» ландшафта.

Очевидно, что с одной стороны подрядчик, а это не кто иной как «Сибиряк», не поторопился с выкупом и расселением ветхого жилфонда, с другой – жители домов переоценили ситуацию и значимость своих домов и просто проторговались.

С расселением домов все сразу было очень непросто. Известен факт, как в июне 2017 года Владимиру Егорову пришлось отражать нападки журналистов, после того как он без ведома хозяина дома распорядился о сносе мешающего прокладке теплотрассы строения. Теперь **громкое заявление Егорова о том, что все эти «золотые» бараки никому и не мешают, выглядит злорадством** со стороны мультимиллиардера.

Надо понимать, что повезло далеко не всем жителям домов, которые все же выкупил «Сибиряк». Некоторые из них получили совсем небольшие деньги, на которые невозможно купить достойное жилье, некоторые еще только ждут обещанных выплат, а некоторые дома просто «неожиданно» сгорели. Методы у строителей для достижения желаемых результатов самые разнообразные.



Безусловно, можно было бы пофантазировать, что именно будут думать гости Универсиады, когда увидят старые покосившиеся дома по пути к ультрасовременным спортивным постройкам. Но мы все прекрасно понимаем, что никто ничего не увидит. Умение растягивать огромные баннеры с красочными картинками руководство Красноярска уже неоднократно демонстрировало, сделает это и на сей раз. Создавать «потемкинские деревни» - это старинная русская забава, еще князь Потемкин для Екатерины II постоянно их устраивал. История любит повторения.

Фото: Дела.ру

[Новости Красноярского края - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Илья Гартман © Babr24.com НЕДВИЖИМОСТЬ, ОБЩЕСТВО, КРАСНОЯРСК 👁 17189 25.04.2018, 14:54
👍 1427

URL: <https://babr24.com/?ADE=175859> Bytes: 3709 / 3151 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Илья Гартман**,
обозреватель.

На сайте опубликовано **229**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)